Ochotnicza Straż Pożarna w Pisarzowicach 120 lat w służbie.

W dniu 01.07.2017r. odbyły się uroczystości rocznicowe 120 lat powstania jednostki Ochotniczej Straży Pożarnej w Pisarzowicach. Uroczystości rozpoczęto mszą świętą w kościele parafialnym w Pisarzowicach. Mszę koncelebrowaną odprawił proboszcz Ks. Janusz Gacek. 
O godz. 15:15 rozpoczęły się przed budynkiem OSP uroczystości którym z ramienia struktur związkowych  przewodniczył Z-ca Prezesa Powiatowego dh. Herbert Szeliga.
Byli także obecni:
Z-ca Komendanta Miejskiego PSP Krzysztof Grygiel,
Radny Rady Powiatu Jerzy Kubik,
Z-ca Prezesa Gminnego ZOSP RP Jacek Wójcik,
Burmistrz Gminy Wilamowice Marian Trela,
Przewodniczący Rady Gminnej w Wilamowicach Stanisław Nycz,
Dyrekcja Szkoły Podstawowej i Gimnazjum, Przedszkola,
Proboszcz Parafii Ks. Janusz Gacek,
Prezes Banku Spółdzielczego w Wilamowicach Tomasz Królicki,
Przedstawiciele działającym na naszym terenie organizacji i stowarzyszeń

Po złożenia raportu przez dowódcę uroczystości Witolda Inerowicza (dowódcy JRG 1 w Bielsku Białej) i podniesieniu flagi państwowej przy akompaniamencie orkiestry dętej w Pisarzowicach przystąpiono do przywitania zaproszonych gości i przybyłe na uroczystości delegacje z zaprzyjaźnionych jednostek OSP. W uroczystościach brała także udział straż pożarna ze Słowacji (DHZ Horna Sucia).
Po krótkim przemówieniu Prezesa OSP w Pisarzowicach dh. Tadeusza Łaś który przedstawił krótki zarys historii powstania jednostki a także jej obecny wygląd i posiadane wyposażenie niezbędne wczasie prowadzenia działań, kończąc swoją wypowiedź podziękował przybyłym na uroczystości rocznicowe. Po odczytaniu protokołów przystąpiono do wręczenia odznaczeń strażakom wyróżniającym się w czasie działań prowadzonych przez jednostkę.
Uroczystości zakończono defiladą kompanii pieszej i zmotoryzowanej.
Dziękuję wszystkim, którzy przyczynili się do uświetnienia naszych obchodów rocznicowych 120 lecia Ochotniczej Straży Pożarnej w Pisarzowicach

Prezes Ochotniczej Straży Pożarnej
 w Pisarzowicach
Tadeusz Łaś
